oW 7hdsto] 81°C 714
A7

°C 4 L7} yeizicha
afolat,

» E:
[> Heh: 36°C

AZHE x, 255 y2t SHH

A 81°CRl ol o] 27}
R

o3
g, 3

whatA] A4

kA 30

,Q

Hojt} 3o 4 Weistng 1 Bajek

i

= ——x+81 °|t}.
solenrl
3

y=-5x30+81 = —45+ 81 = 36 (°C)

°CH W=




Zol7} 15em 91 2ol B2 B4 F 2 Hupth 29| Qo2 ZAs}o]
theat 2o B2 G9lth IE 19 A5E Folv} oA e
QR 2 4 gl Holrh B2 Bol7] AzslA x & Fo] 29
ol% yem 2 H5to] o] 27} B A4ste] gloj A uprkAl o] wAS
P42 BETA B 0, o] T4 19 o] WAL

A 7H(E) o |2 |45

29 gol(em) | 15 [13.5] 131~

® ool eolst @)ool 2elst @ ool 12015

@ 0°]4 150]5} ® 6°]4 15°]3}F

B

i)y=15-ax 235kl (4,12) & Y

15—-4a =12

3 3
=-0|B2 y=15—-—
a 1 ] y=15 4x
.. 3
11)15—1x:0

x=20°|B= x o] x9] gk W= 00]4F 200]5k] .




H

-

FA40] oo o EntolE B

%E‘. yl\(km)

Tt A A H oA L EHFO|7} 7o) 1A
1 FREE FoA ztth ohg aeme ST T
Aol A& &9 39] A7kt A7 o] T 2
AE Uetd Aot o] I ZE H1 0 F ol /! !
Hto] o] B&:a} Aot 2429 )

O 10 20 30 =
@ 6km, 2km @ 0.6km, 0.8km ® 6km, 0.1km

@)0.6km, 0.1km @ 0.6km, 2.4km

so = A on g zte) 1212 2ag

A7

6
QEH[O| = — =
to] 5 =06

8—-6 2
a0 =— =01
T T




oS 13 22 A ABCD oA A P _-40em- - _
7t A BolA M C7HA] Wiz 2em o] 8o =2

24011 k. A P/t xz B 2HQE 20am yom*
o}, DAPCD 2] ¥ °]E ycem? 2} 514 Ylo]7t B P

600 cm? & T ] 2191 AJTF2?

O 22% @4z % ®6zx%

O EIc2 @105?

~&B

1
Yol=y = (40 4 40 — 2x) x 20 X =
Sy =800 — 20x
wakA, y = 6002 tHYESHH, x = 10




5. = ¥4 sABM # ACDM ©] Hol= 23 H M 9 &

(a. 0) ol2t & wh 3a o] & Foh?

By

A
i 0 |
|
: 0

B

© -3 @ -6 ® -9 @)-10

® -11

i
ar

|

1
§X4X((1+6):§X2X(2—a)
2a+12=2-a
3a =-10
...3a:—10




200L o] =o] 5°] e &&olA 2 2ttt 40L A =] &2 L2t
2 SR Y7 *1316}04 EFEFEE e FeyLa
o], x &y o WAAL? (F, 0<x<10)

@ y =200+ 40x @ y =200 - 40x ® y =200+ 20x

@)y=200-20x @ y=200-80x

18] 20L & Z2L}-2tt,
x & 30] 20x 52t}

-y = 200 — 20x




FE7t5% 9 AFEN 8% o AEE
2 et 557} 5% ¢ AFE9)
yg BFal 5to] A& A9t o] Ao

AoV A T A 23
xg, 8% o] AFES ¥

O
=2
2 g 529

KX
=
[¢)
&
o

© 58T
100" " 100° T 1007
@ 5x+8 =x+y
8 5
D 106" T 1007 = 0" Y

5 8
® 106%  100* = 100"

5 _|_i —L(x+ )
100" " 1007 T 100" 7Y




=

FEIF3% A AFER 10% O] AEES
=2 s
=57} 3% <l

—

vS|
a3

oA F&7F 8% A £

2gEl F2 xg 10% 9 2529 &S yg Sl shL

y & x o W3 TA A o2 LERfjolz),
» Eh:

|> ’éj'é* y= §X

3+ 08 iy

100" " 1007 ~ 100" 7Y

3x+ 10y = 8(x+y)

2y = bx

5
Ly=—-x

2




pad 0]

715 1L & AH85te] 12km & Z 5= e AEA7E it 5427t
A1€] 72|17} 120km ©] 4L, ]%O Fe oL, FHAA g2 A= E
ykm 2k & wf, Azl x, y Abolo] BAA T x O] e UERHE
y=ax+b, x& CO]”'dO]Ol'O]E]' a+b+c+d 9 & Fotoiet

rr

> E

> =g 118

B ~

x, y = BAACE e H y = —12x + 120 °|B2 g =
-12, b =120 °]1L

y=0°] HH 52 mstnR x =10 ¥ wf7pA] A3t
TAZL 4Rt

kA x 9] gh2 004 10 ©]5F0] B2 ¢ = 0, d = 10 ©]t}.
W&t a + b4 ¢ +d = 118 °]t}.




N
S
Nt
i 8
. o K
g ! & ] ,
> < " X
N = . 5
©)
< M op &
@%u_v%ulz
ﬂﬂq,w”wadﬂ
:ﬂ_um__omM__onMﬂ m km
n T <=
%Mwﬂx%% -
mma_l_moﬂﬂﬂ g
%%E__OLW% S :
QWAueman_Al °
k%k%M%
o Ho o 9 :
%ﬂﬁ%%ﬂwﬁ :
o N O.AH O o~ m
i
ﬂVﬂ:T%%E 2 =
L LE
sepamlis T X
PENRIIT s e
. «wrE © ©




